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Idée / Proposition de demande de sponsoring

Voici une idée pour demander des sponsors pour les kilomètres que tu vas parcourir.


Cher/Chère XXX (si tu veux t’adresser à tes sponsors individuellement/personnellement)

Comment vas-tu ? La forme ?

Le samedi 02 septembre, je participe à la journée solidarité à vélo d’ACP Suisse de 8h à 18h 💪, voir https://www.avc-ch.org/fr/velo. Je roule avec un VTT normal (ton engin de conduite) et je pars de XXX (ton lieu de départ) en direction de Safnern (Bienne), avec l'objectif de parcourir au maximum XXX km (tes estimations de km max.).

Les recettes seront reversées à deux projets de l'œuvre d'entraide ACP Suisse : Du pain pour les enfants en Corée du Nord et des Bibles pour les habitants de l'Hindou Kouch.

Ce serait génial si tu sponsorisais un montant par km effectué 😎, par exemple CHF 1.-, 2.-, 5.- ou plus 😳 par km. Une contribution forfaitaire est également possible. Qu’est-ce que te dit ton ❤ ?

Sur la plateforme en ligne « fundoo », tu peux saisir ton sponsoring pour moi de manière autonome : Insère ici le lien de ton profil en ligne sur « fundoo ». Tu peux aussi simplement me répondre et je te saisirai comme sponsor.

Je t'embrasse 
(ton nom)



Tu peux par exemple l'envoyer via une liste de diffusion Whatsapp : Ajouter les contacts souhaités à une liste de diffusion et envoyer le message à tous en une seule fois. Ou bien sûr aussi par e-mail à des personnes individuelles ou à tout le monde. L'expérience montre que le taux de réussite est nettement plus élevé avec un texte personnalisé ou un message vocal.
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